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Вы получаете информацию о:                                                                                                                         

- целях и задачах ДОУ в области обучения и воспитания Вашего 

ребенка

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Вы получаете информацию о:                                                                                                                         

- режиме работы ДОУ (часах работы, праздниках, нерабочих 

днях)

100% 100% 92% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Вы получаете информацию о:                                                                                                                         

- питании (меню)

100% 94% 92% 100% 100% 100% 100% 82% 100% 100% 100%

Вы получаете информацию о:                                                                                                                         

- о состоянии дел (успехах, проблемах, планах и т.п.) в ДОУ

100% 100% 100% 100% 94% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Воспитатели обсуждают с родителями различные вопросы, 

касающиеся пребывания ребенка в ДОУ (дисциплины, питания, 

гигиенических процедур и т.п.).                                            

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 91% 100% 100% 100%

Родители имеют возможность присутствовать в группе, 

участвовать в экскурсиях с детьми

100% 94% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Родители получают информацию о повседневных 

происшествиях в группе, успехах ребенка в обучении и т.п. 

(информационный стенд, устные сообщения сотрудников).                                                                        

100% 100% 100% 100% 94% 100% 100% 82% 100% 92% 100%

Родителей информируют о травмах, изменениях в состоянии 

здоровья ребенка, его привычках, в еде и т.д

100% 100% 100% 100% 82% 100% 93% 100% 100% 100% 100%

Родители имеют возможность обсудить вместе с сотрудниками 

успехи детей на совместных собраниях (не реже 1 раза в год).                   

100% 100% 100% 100% 94% 100% 100% 100% 91% 100% 100%

Пользуетесь ли Вы в качестве источника информации о работе 

ДОУ его официальном сайте о результатах деятельности, 

представленном в сети Интернет

95% 38% 0% 38% 18% 50% 71% 73% 27% 77% 91%

Сотрудники ДОУ интересуются, насколько их работа 

удовлетворяет родителей (беседы, анкетирование).                                                           

100% 88% 83% 100% 94% 100% 100% 100% 91% 100% 100%

Вас лично удовлетворяет уход, воспитание и обучение 

(оздоровление, развитие способностей и т.д.), которые получает 

Ваш ребенок в ДОУ

100% 100% 100% 100% 88% 93% 100% 91% 100% 100% 100%

Произошли ли по Вашему мнению в текущем году 

положительные изменения в состоянии материально-

технической базы ДОУ

100% 88% 75% 100% 88% 86% 100% 73% 91% 92% 100%

Вы лично чувствуете, что сотрудники ДОУ доброжелательно 

относятся к Вам и Вашему ребенку

100% 100% 92% 100% 88% 93% 93% 91% 91% 100% 100%

Вас лично удовлетворяет работа по организации культурно-

массовых мероприятий (праздников, развлечений)

100% 100% 100% 100% 100% 91% 100%

100% 93% 89% 96% 89% 95% 97% 92% 92% 97% 99%
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